Quiz

Minimal aufspannende Baume
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“T ist ein Baum." ist dquivalent zur Aussage

v

2,

"T besitzt n-1 Kanten
und ist kreisfrel.”
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\Womit kann auf ungewichteten Graphen am
schnellsten ein MIST berechnet werden?
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Breitensuche
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Das Hinzufligen einer Kante {u,v} in G erzeugt keinen

Kreis, wenn...

v

T

es keinen
Pfad von u zu
vin G gibt
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In einer Arboreszenz zeigen Kanten immer...
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ZU zur Wurzel zu Kindern
Vorgdngerknoten
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\Welche Laufzeit besitzt der Algorithmus von
Prim?
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X X

O(nlogn) O(m +n) O(m +nlog
n)
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\Welche Datenstruktur wird benotigt um die Laufzeit
O(m+n log n) fiir Prim zu garantieren?
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Union-Find Max-Heaps Fibonacci-
Heaps
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Ein Matroid ist...

X

ein Greedy-Algorithmus ein eine Basis
Unabhdéngigkeitssystem
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